



AALE & LINNERUP KIRKER

FOLKEKIRKEN

Dato Tirsdag 28. september 2020 kl. 17.00 – 21.00

Sted Aale Sognehus

Der serveres lidt spiseligt på et tidspunkt

Fraværende

Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden

2. Orientering / Information

Valget blev gennemført ud fra de foreskrevne regler – det gamle MHR blev genvalgt og der er kommet 2 stedfortrædere til begge kirker.

2.1. Formand

2.1.1 Diverse orienteringer

Budgetsamråd 9/9 i Hedensted Provsti – der er sat penge af til de sædvanlige områder. Uændrede midler til alle puljer med undtagelse af Kirkeliv, hvor der er sat 500.000,- kr.

2.1.2 Budget 2021 er tilsendt i endelig udgave

2.1.3 Samarbejdsudvalgsmøde i Tørring/Hammer 29/9 – gennemgang af økonomi på graversiden samt orientering fra kirkeværger.

Diskussion omkring en aftale omkring organist

Ansættelse af ny graver

Der skal gerne deltage formand samt de to kirkeværger

Debat omkring hvad vi som MHR kan/skal gøre for at mødet i morgen bliver så godt som muligt.

2.2. Kirkeværge

God debat omkring forholdene for vores personale og hvad vi kan (og skal) gøre for det personale, som arbejder på vores kirkegårde

2.2.1. Aale

Hækkene er klippet – men der mangler en del; bl.a. er der endnu ikke suget blade
Grandækning kan blive et problem i år, da der mangler personale – de starter en uge før

Kan de ikke nå at få lagt gran, må der hentes ekstra hjælp ind

Der skal ryddes op bag orglet – organisten har ting stående, som skal hjem; graver vil hjælpe med at fjerne de ting. EK sørger for at det er i orden

Graverhuset er blevet sandblæst – i forbindelse med synsrapporten

2.2.2. Linnerup

Kirkegården holdes nogenlunde pænt, men der mangler en del i forhold til "det normale".

Der er kommet nye nedløbsrør i zink

2.3. Kontaktperson

Intet at bemærke

2.4. Udvalg

2.4.1. Præstegård

2.4.1.1. Forpagteren er kontaktet – om han vil fortsætte med forpagtningen; han har accepteret på de samme betingelser.

Der skal laves nye kontrakter med bemærkning om, at det er for de næste 5 år.

2.4.2. Aktivitetsudvalg



AALE & LINNERUP KIRKER

FOLKEKIRKEN

Vi har holdt møde i eftermiddag – Halloween er aflyst, men vi påtænker at afholde Godnathistorier, Taizé og Vi synger julen ind samt julegudstjenester. Hvordan skal vi gøre i forhold til Syng nytåret ind – det arbejder vi videre på sagen.

Vi skal undersøge, om vi fortsat må være flere, når vi kommer som kirke (MT undersøger)

Vi vil foreslå, at Vi synger julen ind (13/12) samt julegudstjenesten (24/12) afholdes i Forsamlingshuset.

2.4.3. Liturgiudvalget (inkl. kirkeudvikling)

Intet at bemærke

2.5. Graver

Intet at bemærke

3. Præst

Lyden i Aale kirke fungerer ikke – det virker som om det er noget i forhold til Marias headset, der ikke fungerer; vi bruger udelukkelsesmetoden.

4. Regnskabsfører

Se under punkt 2.1.1

5. Punkter til debat (D) / beslutning (B)

5.1. Konstituering af MHR (B)

Vi konstituerer os på følgende måde:

Formand: Per Heller

Næstformand: Ole Bjerregaard Thomsen

Kasserer: Arne Poulsen

Sekretær: Lis Østergaard

Kirkevæрге Aale/Linnerup: Else Kristensen/Arne Poulsen

Kontaktperson: Else Kristensen

Harry Holm Frederiksen

Anni Kloster Andersen

5.1.2 Udvalg under menighedsrådet:

Alle udvalg fortsætter med uændrede medlemmer

5.2. Brugen af Tørring kor – samt betaling(B)

Debat omkring betaling af Tørring lejlighedskor – vil vi betale et fast beløb eller pr gang? Hvis vi skal betale en fast del, er det efter vores fordelingsnøgle (60% til Tørring/40% til Aale/Linnerup)

Vi enes om, at vi gerne vil bruge koret, men vi vil betale pr gang – afhængigt af prisen.

Man vil i samarbejdsudvalget forsøge at finde ud af, hvilken pris man skal enes om, og så informeres MHR.

5.3. Jul med Corona (B)

Vi vil gerne bruge Forsamlingshuset i Aale til vores juleaktiviteter (Syng julen ind og juleaftensgudstjeneste), så vi kan have omk. 100 mennesker til begge gudstjenester.

AA får reserveret forsamlingshuset samt får målt op, så vi har et overblik over, hvordan vi kan sætte stole op

Vi vil overveje hvad vi gør i Linnerup

Vores næste møde i november vil vi bestemme endeligt, hvad vi aftaler. Den nuværende situation med Corona har stor indflydelse på, hvad vi kan gøre.

5.4. Hvem kan/skal/vil være PR-ansvarlig? (B)

Vi aftaler, at Maria, Per og Lis er PR ansvarlige. Vi aftaler, at vi mødes før vores næste MHR for at få lagt en strategi – LØ indkalder

5.5. Budgetgodkendelse med datostempel



AALE & LINNERUP KIRKER
FOLKEKIRKEN

Vores budget for 2021 er godkendt med tidsstempet: 23-09-2020 kl. 12:21

5.6. GDPR og vores hjemmeside

Alle med undtagelse af Anni Kloster Andersen giver hermed tilladelse til, at deres billeder må være på kirkens hjemmeside.

6. Eventuelt

Forslag fra et medlem om at lave et messehagel til kirken – det aftales, at liturgiudvalget arbejder videre med forslaget

Næste møde: 17. november 2020 kl. 17.00

7. Godkendelse af referat

Dato 28.9-2020 for godkendt protokolreferat

Menighedsråd underskrift herunder.

Per Heller	
Ole Bjerregaard Thomsen	
Else Kristensen	
Harry Holm Frederiksen	
Anni Kloster Andersen	
Arne Poulsen	
Lis Østergaard	
Maria Bech Tuominen	